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Předkládaná práce splňuje potřebné náležitosti, formální a stylistická úprava včetně užití 

citací je na průměrné úrovni, která je obvyklá pro tento typ práce. Pro svoje téma si studentka 

vybrala téma, které více než znalost teoretických konceptů vyžaduje precizní interpretaci 

zdrojů v konkrétních souvislostech. V tomto momentu autorka obstála. Její práce tedy není 

tolik teoretická, jako spíše praktická. Za jedinou výtku můžeme považovat to, že autorka 

nevěnovala takovou pozornost deskripci základních pojmů, o které se celá práce opírá. Na 

druhé straně by se spíše jednalo o zbytečnou „omáčku“, která by byla užitečná pouze pro 

zcela laického čtenáře, který o problematice neví vůbec nic. Poslední výhrada směřuje k místy 

ne podrobné provázanosti jednotlivých kapitol, které tak neumožňuje pohodlné čtení celé 

práce a může místy na čtenáře působit nesourodým dojmem. Nicméně se však jedná pouze 

o formální připomínku. 

 

Vyzdvihnout je nutno zejména kapitoly číslo 2; 4 a 5, kde autorka prokázala zručnost při 

tvorbě odborného textu, používala adekvátní zdroje a uvedla velmi podrobně všechny důležité 

souvislosti řešeného problému. Plně tak prokázala, že lze vytvořit teoreticko-praktickou 

analýzu problému bez dogmatického členění práce na teoretickou a praktickou. Empirická 

sonda pak příznačně navazuje do logiky práce. Adekvátně (i přes drobné metodologické 

nedostatky – zejm. ne zcela podrobný popis užité metodologie) byla použita metoda 

dotazníkového šetření. Studentka správně interpretovala výsledky dotazníků a upozornila na 

problémy spojené s využitím této metody. V této podobě můžeme konstatovat, že data mohou 

sloužit jako pilotní pro další šetření a poskytují cenný zdroj informací a námětů na další 

výzkum. 

 

Studentka ve své práci prokázala, že je sama schopna vytvořit odborný text a adekvátně 

využívat potřebných metod. 

 

Otázky k obhajobě: 

1. Jak se statutární město Hradec Králové podílí kromě koordinace komunitního plánování na 

rozvoji sociálních a souvisejících služeb pro své občany? 

2. Jaké přednosti spatřujete v používání indikátorů udržitelného rozvoje? 

Práce    je   -   není   doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte) 
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